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 (نقاط 30) السؤال الأول

 تحديد الفرق بين كل من:    
 عاينة المسصصصصصصصصصصحودمة     حو  هما نوعان من أسصصصصصصصصصصالي  الم :العينة الحصصصصصصصصصصصصصصصصصصصصصص ة  العينة ال    ة

لى تقسصصصصصصصصصص   تعحمد ع (اححمال ة) ال    ة ،   وحلفان    طر قة اخح ار المفردات.  العينةالحسصصصصصصصصصصو  
 شصصواع ةع، ث  تُسصصح  عينة ى ط قات محجانسصصة     خصصصاعي معينةإل المح اين المجحمع الأصصصل 

 من كصل ط قصة بنسصصصصصصصصصصصصصص ة تمتل حجمما    المجحمع، مما ًاصصصصصصصصصصصصصصمن تمتي   د  ق ا ل ل   ة. أما العينة
، ل ن ًُحدد ا م  غير عشواع ة، حيث ًُقس  المجحمع إلى   ات أًا   (الاححمال ةغير ) الحصصصة 

عدد معين )حصصصصصصة( من كل   ة،   قوا ال احث  اخح ار الأ راد من كل   ة   ر قة غير عشصصصصصواع ة 
)حس  الحو ر أ  سمولة الوصول(، مما ًجعلما أسرع  أقل ت لفة ل نما أكتر عرضة للححيز مقارنة 

 . العينة ال    ة
 ف    الإحصصصصصصصصصا  لوصصصصصصصصص ك هماسصصصصصصصصحودا ً: لفرق بين مقاي س الحشصصصصصصصصحس  مقاي س النزعة المركز ةا

ديد تمدف إلى تح مقاي س النزعة المركز ةالب انات، ل ن كلٌ منما يركز على جان  موحلف.  صصصصصصصصصصصصصصصصصصصصصص
الوسصصصصصصصب الحسصصصصصصصاب ،  :يل الب انات للحجمع حولما،  أشصصصصصصصمرهاموقع تمركز الب انات، أي ال    الح  تم

،  م  تُسصصحودا ل  ام مدا انحشصصار أ  ت اعد ال    عن ه ا مقاي س الحشصصحس أما .الوسصص ب،  المنوال
 .المدا، الح اين،  الانحراف المع اري  :المركز، أي مدا تفرق الب انات حول المحوسصصصصصصب،  تشصصصصصصمل

، بينما ناتالموقع العاا للب ا ن مقاي س النزعة المركز ة تُظمر بص ل،،  نن الفرق بينمما ًممن    أ
 .درجة تنوّعما  انحشارها مقاي س الحشحس تُظمر

  لفرق اأداتين لجمع الب انات    ال حو ، ل ن ك هما ًعدان  :الفرق بين الاسصصصصصحب ان  الاسصصصصصحقصصصصصصصا
ة هو أداة ممحوبة تحامن مجموعة من الأس ل اسحب انبينمما  رق  اضح    الأسلوب  المدف.  الصصصص

ًُ ل  من المفردات الإجا ة عنما،  ُ سصصصصحودا غال  ا لجمع ب انات كم ة أ  رأي المغلقة أ  المفحوحة 
،  مو أداة أكتر شصصصمولا   تعمق ا، اسصصصحقصصصصا سصصصر ع من عدد كبير من الأ راد   ر قة موحّدة. أما الصصصصصصصصصصصصصصصصص

  أخ  شصصصصصمل مقاب ت أ  نقاشصصصصصات موسصصصصصعة تُسصصصصصحودا للحصصصصصصول على معلومات نو  ة  تحليل ة من 
 .مع المشاركين.  بالحال  خ ل تفاعل م اشر

 

 

 



 (نقاط 03)السؤال الثاني: 

 (نق ة 5.0) ؛ص اغة إشمال ة الدراسة 
  (نق ة 5.70) ؛غير محجانس: مجحمع مح اين الدراسةمجحمع نوع 
  (نق ة 50)نوع العينة: عينة عشواع ة ط   ة 
  2  ه/ حج  العينة: يح  حسابما بنا  على نس ة الو أ المسموحn= 1/x   أن العينة   ما ًعن

 (نق ة 50) .مفردة 055تسا ي 
  (نق ة 50) ؛الو اب الحقدًم 
 (نق ة 5.70) ؛الب انات الشوص ة للعينة 
  (ل ل سؤال 5.0نقاط/  50)الأس لة 

 (نقاط 30)لسؤال الثالث ا

 (نق ة 5.0) ؛محد دط ق  مجحمع ال نوع 
  (نق ة 5.0) ؛طال  055 =005+005+025+085 المجحمع: حج 
 ن   ات مح اين  مموّن م المجحمع: عينة ط   ة نسصصصصصب ة لأن (مع الحبر ر) المراد سصصصصصحبما نوع العينة

توحلف    العدد،  من الاصصر ري تمتيل كل شصصع ة بنسصص ة تحوا   مع حجمما    المجحمع لاصصمان 
 (نق ة 5.0) .الدقة    النحاعج

  مفردة 255قدر ب  قد علما أن حج  العينة الإجمال  من الدراسة   ةحساب حج  عينة كل : 
 طال  05 = (085*255/ )055: عينة علوا الحسيير 
 طال  05 = (025*255/ )055 عينة العلوا الحجار ة: 
 طال  05 = (005*255/ )055 عينة العلوا الاقحصادًة: 
 طال  05 = (005*255/ )055 عينة المال ة  المحاس ة: 

   اعحمادا على طر قة سحبما  مفردات ت أمتلة عن أرقاا  ث  إع اLhiri. (5.3  نقط) 
 (نق ة 50 كل متال ب نق ة  5.0القانون )               

 (اننقطت)


